RISOLVI LE SEGUENTI EQUIVALENZE.

0,2235 daL=....cc..cc......o. mL 8,9km=....c...ccc.cennii. hm
4,2Kg =.ceeviriinninnnn. dag 24560 ml =................... daL
215 mL=.......c........ll cL 8500 dm3=................... m3
2570 Cg=...ccevvirninnnnnn hg 40 mg=........cceenvn.n. cg

55 L =i daL 262 mm =.....c.cceuneennnen cm

54 Kg =..cevvvnviniinnnns g 2,34dg =.ccoeiiiiinnnns cg

1,5l m=...cccccuinnnnn. dam 4554 dm3 =.......cieeennnen dam?3
0,79 hm?=................... dam? 3,4Ccm? =....cccceeuiennnen mm?
0,02416 daL=................... mL 0,004239 hm3=........c.......... m3
0,4361 cm?=................... mm? 161 Mg =i Kg

PUOI FARE I SEGUENTI CALCOLI? RISPONDI MOTIVANDO LA RISPOSTA
E SE E POSSIBILE ESEGUI I CALCOLI

12 Kg + 12 hg =

12Kg + 12 m =

12mx2m=

12m2:2m=

QUALE NUOVA GRANDEZZA OTTIENI SE DIVIDI 1000 Kg : 1m® =




